



▲在广东三年,赵睿的进步
有目共睹。Osports 供图

孟铎绝杀,残阵广东加时129:127新疆

永远不要低估一颗冠军的心

没有阿联,没有周鹏,甚至没有外援威姆斯,纵使广东如此艰难,新疆依旧无法阻止其连胜的脚步。

11月4日晚上,CBA第7轮继续进行,新疆、广东这对老冤家赛季第二次遭遇,最终双方经过一个加时的苦战,由孟铎在最后时刻完成绝杀,广东主场129:127险胜对手,豪取开局7连胜。

本报记者 刘伟

缺兵少将,广东不怕

10月28日,“八冠王”广东同宿敌新疆迎来赛季首次交锋,那场比赛,广东首节最多领先新疆30分,几乎在开局就杀死了比赛的悬念。

如今两队再度相遇,形势却发生了巨大的反转。

联赛第六轮,广东在江苏陷入苦战,虽然他们最终击败了江苏,6连胜到手,但是易建联在比赛中扭伤脚踝,虽然并无大碍,但是仍会至少休息一周时间;比赛最后一节,威姆斯朝裁判做了一个“数钱”的手势;比赛行将结束时,周鹏又朝

现场观众竖起了中指。

不到24小时,CBA公司对威姆斯和周鹏的不当行为作出处罚,两人均被停赛1场,威姆斯被罚2万元,周鹏则被罚了3万元。

加上阿联因伤停赛,广东队有三员大将在同新疆的比赛 中作壁上观。这意味着,原本一边倒的疆粤之战,将会悬念迭生,甚至客场作战的新疆占据了更大的优势。

孟铎为自己正名

从10月28日开始,新疆开始了连续四个客场的魔鬼赛程:从客场挑战广东开始,到客场再战广东结束。

前两个客场,他们先后输

给了广东、广州,遭遇了赛季首个连败,不过11月初的首战,球队三军用命,客场115:111战胜了深圳,止住了颓势。

这场胜利,也让新疆渐渐找到了取胜的感觉。在大外援杰弗森梦游一般低迷时,戈尔果断作出调整,下半场将其摁在板凳上,亚当斯、李根和阿不都沙拉木带队加快轮转速度,新疆一举逆转22分的分差,不可思议地战胜了深圳,士气的提升,加上李根和孙桐林的回归,具备了最强阵容的新疆男篮大有脱胎换骨之势。

令人意想不到的是,残阵广东还是爆发出了惊人的战斗力,在常规时间里,他们一度领先新疆,双方杀得难解难分,不得不通过加时赛决一胜负。加时赛最

后读秒阶段,当亚当斯命中为新疆续命的三分时,多数人相信,比赛可能会进入第二个加时。

不过孟铎很快终结了比赛悬念,在倒计时红灯亮起之前,他在底线转身仰跳投,用一记两分球杀死了比赛。

新赛季加盟广东之后,孟铎的状态并不算太好,场均也只有3.7分入账,然而这记绝杀过后,孟铎作为一员老将的价值凸显无遗,把好钢用在刀刃上,有这么一回足够了。

大哥不在,赵睿扛大梁

如果说孟铎是广东获胜的红花,那广东取胜的绿叶则非赵睿莫属。全场比赛,赵睿豪取职业生涯新高的40分,还有10

个助攻5个篮板5次抢断入账,在大哥们不在的情况下,成了全队顶梁柱。在职业生涯的第三个赛季,赵睿越来越能掌控自己的情绪,效率也越来越高。

同样惊艳的还有广东队菜鸟杜润旺,这位身高2米01的空间型射手,全场命中了7个三分,尤其是第四节的关键三分,成功为广东续命,本场比赛,杜润旺得到了赛季新高的25分。

“这个夜晚,这样一场比赛,你有没有被感动到。这就是宏远,这就是我们的精神。让我们继续加油!”在赛后更新的微博中,广东队写道。

八个总冠军所铸就的底蕴,感化着一批又一批年轻人快速成长,让球队始终立于不败之地,或许才是这支队伍最可怕之处。

菏泽(东明)黄河生态马拉松赛举行

本报讯 11月4日,东明石化-2018菏泽(东明)黄河生态马拉松赛在菏泽市东明县鸣枪,6000余名选手在黄河大堤上展开了一场别开生面的马拉松之旅,通过跑步来感受黄河文化与体育相结合的魅力。这场融合了全民健身、文化之旅的马拉松赛事,展示了菏泽的新面貌,并为菏泽打造了新的城市品牌。

东明石化-2018菏泽(东

明)黄河生态马拉松赛是以生态为主题的马拉松赛事,按照高起点、高标准的办赛要求,主办方力争将本次赛事打造成一次经典赛事。本次赛事由中国田径协会、菏泽市人民政府主办,菏泽市体育局、东明县人民政府、《山东商报》社承办,鲁商传媒集团有限公司独家运营。

2018菏泽(东明)黄河生态马拉松赛有三个参赛项目,分别为全程马拉松

(42.195km)、半程马拉松(21.0975km),以及迷你马拉松(3.5km)。东明县是黄河入鲁第一县,本次比赛的赛道沿着黄河大堤一路北上,沿途中深秋的自然风景尽收眼底。本次比赛的起点为东明黄河国家湿地公园,全马的终点在大堤路铁路桥北,半马的终点在长兴集乡政府,迷你马拉松的终点在东明黄河国家湿地公园内。

(小马)

济南市乒协俱乐部联赛总决赛落幕

本报讯 经过两天激烈比拼,2018年济南市俱乐部联赛总决赛,在英雄梦健身中心落幕,迅达康乒乓球俱乐部二队3:0战胜筑建国球一队,蝉联总冠军。

济南市乒协2018年俱乐部联赛于5月份正式开赛,有来自全市的85个团体单位、136支运动队报名参赛,第一阶段的600余场小组赛历时3个月,已

于7月底圆满结束,各组前5名(共70个队)进入第二阶段(决赛)的比赛。本届比赛的赛事水准接近“专业”,整体水平非常高,其中不乏从省队退役的专业球员,在去年听障奥运会上勇夺四枚金牌的王聪就是参赛选手之一,他的高超球技赢得场边阵阵喝彩声,最终迅达康乒乓球俱乐部二队卫冕成功。

(体讯)